Referat fra møte i Nesodden menighetsråd

Tid:	Mandag 27.november 2023. kl. 1900	Sted: 	Nesodden menighetshus 

Tilstede: 	Halvor Håkanes, Bente Parmann Ilebekk, Inger Johann Bjerve, Hilde Strøm, Bjarte Hunnestad, Even Falkenberg, Svein Hunnestad, Hans-Jürgen Schorre (referent)



Agenda:

Godkjenning av innkalling			- Innkalling ble godkjent

Godkjenning av referat fra forrige møte 	– Referat fra forrige møte ble godkjent

Sak nr. 1  Oppsummering og tanker om møtet i Ås 15. nov.
Vi delte tanker og erfaringer. Stort sett ble dagen opplevd som hyggelig og informativt, men det var veldig mye stoff.

Sak nr. 2  Kirkejubileet i 2025 - og kontakt med Anne Felberg
Det var sendt ut to eposter med noe informasjon om tidligere menighetsrådets behandling så langt. Svein, Halvor og Hilde informerte muntlig om tidligere menighetsråds arbeid med dette. Det har vært møter i en ressursgruppe og i en arbeidsgruppe (her deltok Hilde Strøm, Halvor Håkanes, Anne Felberg og Anne Esbjug). Det vurderes/ anbelales å engasjere Anne Felberg i arbeidet videre. Men det er foreløpig ikke utarbeidet en samlet oversikt over alle aspekter. Det ble påpekt at det nå haster å få på plass konkrete og realistiske planer. Skal ressursgruppen og arbeidsgruppen videreføres?
Det ble kort informert om jubileumsmesse, tanker om engasjement av lokalmiljøet, undervisningsopplegg for klasser/ forskjellige alderstrinn, m.m.
Men det nye rådet trenger mer og samlet informasjon.

Vedtak:	- Hilde lager oversikt over alt som har skjedd og er vedtatt i saken til neste møte. 	
- Halvor tar kontakt med Anne Felberg

Sak nr. 3 Nesodden menighetshus
Even Falkenberg har blitt med i husstyret. Det har vært brannettersyn som påpekte behovet for bedre brannsikring mellom etasjene.  Husstyret følger opp.

Sak nr.4 Oppfordring fra Borg bispedømme om ofring til ELCHL
Det var sendt ut en oppfordring til offer for ELCHL fra Borg bispedømme til alle menigheter.

Vedtak:	Nesodden menighetsråd vedtar å ta opp en ofring for formålet. Svein vurdere når dette skal gjøres.

Sak nr. 5 Nytt fra sognepresten
Svein informerte bl.a. om et fotoprosjekt med videregående skole. 
Logo til kirkejubileum (Innvielseskors). Det bør utarbeides et infoskriv i samarbeid med Borg bispedømme som forklarer valget og historien.
Svein informerte dessuten om pågående prosess med endringer i prestetjenesten på Nesodden.

Sak nr. 6 Nytt fra kirkekontoret
· Kirkekontoret ber i et brev om svar/ innspill til statistikk-tall fra Nesodden menighet (bl.a. antall deltakere tirsdagsmiddag m.m.) Halvor melder tilbake innen jul.
· Orientering om helgeringing i Gjøfjell og Skoklefall kirker.
· Brev med etterlysning av navn på kirkeverter og klokker for julegudstjenestene. Vi melder tilbake når det gjelder kirkeverter, men klokkere har menighetsråd ikke kapasitet til å ordne!
· Det er også kommet brev (via Svein) om at max-grense er satt til 100 personer for Nesodden kirke. Vi spør kirkekontoret om dette er nye regler fra Brannvesenet som ikke kan lempes på. I brevet står det også at det bør vurderes parkeringsvakt. Det har menighetsråd ingen mulighet til. Vi skal være glad om vi har nok kirkeverter! 


Sak nr. 7 Åpen kirke (Fra januar til påske)
Halvor sender ut datoer for «Åpen kirke» på mail til menighetsråd og de andre som står på listen som frivillige for dette tiltaket, og håper å få nok folk til å fortsette tilbudet.

Sak nr. 8 Datoer for møter fram til sommeren
Neste møte: Mandag 11. des kl. 19,00. I dette møte lages det møteplan for våren 2024

Sak nr. 7 Eventuelt.
Ingen saker meldt under Eventuelt.

